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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERIODO, DO 4ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME DISCIPLINA O

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao vigésimo segundo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às

(19) dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom

Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom

Macedo Costa, presentes os Vereadores, GERALDO JORGE SOUZA SALES
Presidente, CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JAILTON

SANTOS SOUZA, ALEX PEREIRA PITON, JORGE PEREIRA LEMOS,

JOSELITO PEREIRA ARAÚJO e MANOEL BOMFIM SERRA Constatando

assim, a existência de “quórum” legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O

Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em

seguida o Presidente convidou o Secretário para secretariar os trabalhos,

determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA no qual

contava a leitura da Ata da Sessão anterior posta em votação restou a mesma

aprovada por unanimidade. Seguido o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA

e não havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou

aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores

que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o

Vereador MANOEL BOMFIM SERRA saudou a todos. Iniciou agradecendo ao

Prefeito e ao Coordenador de limpeza Romelzito a quem passou algumas

solicitações e também comentou no grupo de Vereadores o que colega

Ademario não gostou mais entende e ele agradece que já foi solucionada a

situação dos bancos e logo será resolvido o problema da quadra. Seguindo

agradece mais uma vez ao Prefeito Guito juntamente com Mara pela coleta de

lixo na zona rural o que ele sempre reivindicou. Seguindo diz que estará

sempre apoiando o Prefeito independente da situação politica. Finalizou

agradecendo a todos. Com a palavra o Vereador JOSELITO PEREIRA

ARAÚJO saudou a todos. Iniciou parabenizando o colega vereador Ademario

pela passagem de seu aniversário desejando muita saúde e paz. Seguindo

justificou a ausência da colega Nilza que por motivo de saúde não pôde

comparecer. Em seguida parabenizou ao Prefeito pela construção e

inauguração da Creche um espaço muito importante para todas as crianças do

nosso município e fica feliz por ter sido sua a Indicação do nome da referida

Creche um nome mais que merecido do saudoso Deraldo Barreto Piton que

foi um prefeito que sempre se preocupoucom o povo mais carente do
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município e agradece aos colegas desta casa pelo apoio nessa Indicação.

Seguindo solicita desta casa uma Indicação solicitando da Secretaria de Obras

a pintura dos quebra—molas da cidade e a criação de faixas de pedestre por

que Dom Macedo e a Cidade que quase não tem faixa de pedestre então ele

solicita do Prefeito e da Secretaria de Obras que olhe com carinho para essa

Indicação podendo evitar possíveis acidentes. Seguindo pergunta a Secretária

de Agricultura por onde anda os tratores conquistado para o município um pelo

Vice—prefeito e o outro pelo colega Jailton por que o tempo é de plantar e os

tratores não quer trabalhar. Seguindo diz que hoje é o último dia do colega

Jailton como vereador neste mandato mais tem a certeza que continuará no

coração de todos os macedences. Finalizou agradecendo a todos. O

Presidente informou que o Prefeito mandou o Engenheiro e o Secretario de

obras ir ver o que pode ser feito nessa obra para impedir que a água se

acumule naquele local e com certeza essa situação será resolvida. Seguindo

com a palavra o Vereador ALEX PEREIRA PITON, saudou a todos. Iniciou

falando um pouco sobre as irmãs Mara, Jacira e Jandira pelos ensinamentos

passados por elas a ele quando aluno o que ele agradece imensamente e diz

ter um grande carinho por todas. Seguindo informa sobre as casas dizendo que

sempre procura se informar com Gabriel que trabalha nesse setor de moradia

rural perguntando se já liberou, se já pode fazer as inscrições das pessoas

enfim, e foi informado que ainda não tem uma estimativa de quando será

liberado essas inscrições e isso que ele informa a população por que vem

acompanhando já a alguns meses e as pessoas vem sempre lhe perguntando

e é de grande valia esse projeto vim para o municipio. Seguindo parabeniza a

Secretária Elida e toda equipe pelo trabalho maravilhoso que vem realizando e

pela Semana Pedagógica que aconteceu recente como não pôde comparecer

acompanhou alguns trechos pela rede social e diz que foi momento de grande

aprendizado para os profissionais da educação. Seguindo parabeniza o colega

Ademario que é o aniversariante do dia desejando saúde e felicidades e

Jailton também que fez aniversário nesse mês que Deus continue

abençoando e continua parabenizando o colega Jailton pelo período em que

esteve aqui como vereador por ser um guerreiro, batalhador e reconhece que o

colega e um grande nome na politica aqui no município com trabalho prestado

e que mesmo tendo algumas discordâncias no grupo entre os colegas mais é

por que no fim todos só querem o bem para o município. Finalizou

agradecendo a todos. Com a palavra o vereador JAILTON SANTOS SOUZA

[, (
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saudou a todos e em especial saudou a Secretária Mara e suas Irmãs onde o

vereador diz considerar como sua familia independente de politica sua amizade

com elas vêm da época da escola onde ambas Ihe ensinaram para que hoje

pudesse esta aqui. Seguindo diz que hoje se despede dessa casa como

vereador com a sensação de dever cumprido por que tem certeza que

contribuiu em várias conquistas para o povo de Dom Macedo por que ama

essa cidade. E segue dizendo que sempre vestiu a camisa juntamente com

seus Deputados Bira Coroa, Pelegrino, Maria Deocarmo conseguiram muita

coisa para Dom Macedo como: duas ambulâncias, aparelho de Raio-X,

construção do estádio, vinte mil mudas de cacau, um trator via associação,

lutou e conquistou junto com toda a Gestão o galpão para a instalação da

fábrica gerando assim emprego e renda para o povo macedence que era seu

grande sonho mesmo não sendo reconhecido em seu grupo político mais na

política essas coisas acontecem, mais volta a dizer que esta saindo desse

mandato de vereador com a cabeça erguida e agradecendo a Deus por ter lhe

dado sabedoria e conhecimento para contribuir com o município. Em seguida

agradece em especial a Mara que sempre lhe apoiou, vestiu a camisa esteve

do seu lado em todos os momentos, João o munícipe que sempre esteve do

seu lado Ihe ajudando enfim agradece a todos que estiveram do seu lado lhe

apoiando como o diretor Jorge, Paulo do sindicato, Ana do sindicato, sua

família, amigos, o Presidente desta casa que sempre lhe ajudou com

conselhos. Seguindo diz que foi um dos criadores do PT aqui no município e

continua filiado no Partido, está chateado com algumas coisas dentro do

partido que em sua opinião foram injustos com ele mais infelizmente é assim e

diz que seu futuro politico a Deus pertence. Seguindo pede desculpas aos

colegas vereadores por algumas discordâncias entre eles mais tudo em busca

do melhor para o povo e diz que continuará buscando benefícios para o

município como está chegando 100 caixas d”agua para a população, estará

buscando benefícios para a Secretária de Assistência Social enfim continuará

na luta pelo povo macedence por que ele ama fazer o bem. Finalizou

agradecendo a Deus e a todos. Com a palavra a vereadora CATIANE

CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA saudou a todos. Iniciou parabenizando ao

colega Ademario aniversariante do dia que Deus continue

abençoando.Seguindo diz que agradece e parabeniza ao Prefeito e a

Secretaria pela oportunidade dada a sua filha e pergunta aqueles que estão

comentando sobre o assunto o por que minha filha não poderia ter essa

5/7/Kaylª/MWM? * 3
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oportunidade mesmo sabendo que ela é munícipe, estudante de Pedagogia

com sua vida própria só por que é filha de vereadora da oposição? Ela tica

triste com pessoa que pensam assim mais agradece aos que deram essa

oportunidade mais uma vez. Seguindo diz que tem certeza que o problema de

acumulo de agua da frente da Fábrica de aipim será resolvido. A vereadora

volta a cobrar bancos para a pracinha em frente ao cemitério para amparar as

pessoas que perdem seus entes queridos, ela já solicitou aqui e o colega

Manoel disse que já iria ser colocado mais ainda não colocou. Seguindo a

vereadora pergunta ao Prefeito e a Secretária de Saúde quando irá voltar o

atendimento na Unidade de saúde nos Hnais de semana já que estava dando

tão certo? Segue parabenizando a inauguração da creche espaço muito bom e

deseja que seu neto venha estudar nessa creche e pede desculpas por não

poder permanecer na comemoração, pois teve que dar apoio a colega Nilza

que precisou de atendimento na Unidade de saúde e não teve como voltar

esse foi o motivo de não permanecer no local até o final. Seguindo volta a

cobrar ao Secretário em nome de sua sobrinha sobre o parque da praça ele

prometeu a ela que iria consertar antes do Natal e esta semana ela passou lá e

ainda não foi consertado então ela fez a cobrança novamente e a vereadora

fala pensando nas aulas que irão começar e os alunos aproveitam um pouco

antes do carro levar. Seguindo agradece ao colega Jailton pelo que fez por

Dom Macedo e pede a Deus que o conduza para o melhor caminho e nunca

deixe de brilhar independente de política ele merece o melhor e ela tem certeza

que ele voltará como político por que o povo de Dom Macedo precisa.

Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra a Secretária de Agricultura

MARA BORGES saudou a todos. Iniciou se desculpando por não poder

participar da sessão de abertura dos trabalhos Legislativo nessa casa porjá ter

firmado outro compromisso. Seguindo explica que sinalizou ao Engenheiro da

obra ao ver o acumulo de água em frente a fábrica por que tem que ser

corrigido e agradece ao Vereadores que fizeram a crítica construtiva por que

esse é o papel de todos. Sobre a questão dos tratores que foi levantada pelo

vereador Joselito ela diz que também é uma preocupação de sua Secretaria

mais a Associação tem autonomia e a Secretária só orienta mais não tem o

poder de decidir que o trator volte a trabalhar e o que ela sabe é que a

Associação da Santa Luzia já fez uma nova eleição e escolheu uma nova

diretoria e esse novo presidente com sua nova equipe irá colocar esse trator

que foi conquistado pelo vereador Jailton para servir comunidade que é sua
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função ja' que esta na época de plantação. E o outro trator da Comunidade do

Campo do Carroço o pessoal da Associação estão se movimentando para

colocar esse trator a serviço dos agricultores e a Secretaria tem se preocupado

com isso mostrando a urgência e já na terça-feira vai está passando para a

diretoria da Associação do Ramos das Graças que já fez o uso do tratorito

para plantação de Hortas. Seguindo pede a colaboração dos legisladores

incentivando a comunidade por que já começou a coleta de lixo seletivo e

precisa do apoio de todos por que ver como as comunidades estão gratas e

abraçando essa iniciativa onde Dom Macedo está saindo na frente com esse

projeto e o recolhimento será só nas vias principais como está sendo orientado

nas escolas por que cuidar do meio ambiente é uma questão de sobrevivência.

Seguindo a Secretaria informa que está sendo feito na Secretaria os cards a

carteira de Identidade para o agricultor familiar que facilita o crédito para o

agricultor por que o Presidente Lula está destinando muito dinheiro para ser

investido na agricultura familiar e o agricultor precisa está com tudo em dias e

se dirigir a Secretária de agricultura fazer a proposta para ser encaminhada ao

Banco do Nordeste. O vereador Joselito usou a fala dizendo que se reuniu

com o Deputado Osnir e o proprietário da Dom Queijo para tratar desse

assunto de documento onde dá o direito ao produtor vender seu produto em

qualquer mercado como um código de barra para se criar um Projeto onde

abrangesse todo produtor não só o de grande porte e a Secretária disse que

está sendo facilitado para todos. Em seguida a Secretária Mara diz que está

aqui nessa noite juntamente com suas Irmãs para parabenizar o amigo Jailton,

um grande vereador com um trabalho brilhante prestado ao município, o que

lhe enche de orgulho por ser seu aluno, amigo, parceiro de lutas políticas

criando o PT um grande partido, e nessa gestão você também teve sua

contribuição trazendo vários benefícios para Dom Macedo Costa que vem

recebendo várias obras importantes como a que foi inaugurada o Centro

Educacional Infantil Deraldo Barreto Piton o que lhe deixou emocionada por

tanta coisa importante que viu nessa Creche então diz que tudo isso é motivo

para comemorar e diz a Jailton que independente das divergências que é

através dela que crescemos e encerre seu mandato hoje muito certo do dever

cumprido de quem muito contribuiu com o desenvolvimento do município com

Projetos importantíssimos. Deixa o seu abraço e de suas irmãs que forram

suas professoras é muito bom ver que não foi em vão o que plantaram e isso

as enchem de orgulho em ver seus alunos tril ando o caminho do bem além do
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vereador Jailton tem o prefeito Guito, que está no segundo mandato muito

bem feito em uma cidade pequena, tem também o presidente desta casa que

foi seu aluno entre outros isso lhe deixa orgulhosa. Ela parabeniza também o

vereador Joselito pela preocupação buscando mais um Projeto promovendo

mais segurança. A vereadora Catiane pergunta sobre a coleta seletiva do

Jogo da Bola, Cajazeira e Teixeira e a Secretária diz que todas as

localidades serão atendidas. Em seguida finaliza agradecendo a todos. O

presidente agradece a Presença da Secretária e diz que o espaço está aberto

a qualquer momento. Com a palavra o funcionário Robison Pinheiro de

Almeida saudou a todos. Iniciou dizendo que em sua opinião o município

deveria formalizar um órgão de fiscalização aqui do município e só traria um

engenheiro as vezes Dom Macedo peca por ter engenheiro a distancia. Diz

que as vezes procura a secretaria de Mara raramente ela lhe atende. A

secretária Mara diz que todas as vezes que procura lhe orienta e acha está

sendo injusto com ela por que sempre lhe orienta a formalizar sua empresa só

não pode fazer mais por que ele não está lotado em sua secretaria. De volta

com a palavra Robison diz que em sua opinião ele não era pra ser lotado em

nenhuma secretaria e sim fiscalizar todos os serviços do município. Ele diz que

vem a cinco anos cobrando por projetos de moradia para o município por que é

muito carente em moradia. O vereador Alex até se comoveu mais é muito tarde

poderia ter lutando mais. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra o

Presidente parabeniza ao Prefeito, ao vice Senhorzinho, a Secretaria de

educação pela inauguração da Creche Deraldo Barreto Piton o que pra ele é

muito importante. Seguindo diz que está sem zap por que o mesmo foi clonado

e pede se receberem alguma mensagem, por favor, desconsiderem. Seguindo

parabeniza os aniversariantes do mês Jailton, Jacira e o colega Ademario

pedem a Deus que os abençoes com muita saúde e felicidade. Em seguida

agradece e parabeniza ao colega Jailton em termo de colaborador e mentor do

projeto do polo industrial que foi até critica de palanque, mas você juntamente

com o prefeito que economizou lutou e todos os vereadores que apoiou e ainda

não inaugurou mais esta construído o galpão para gerar emprego e renda o

município. Seguindo diz que sempre que lhe cobram algo ele vai até o prefeito,

ao secretário enfim e por isso que quando a empresa solicitou os currículos ele

estava na prefeitura e por isso que ficou sabendo da solicitação dos currículos.

Mais esse sonho de dar empregos ao povo macedence é seu e de todos nós.

Por isso o Presidente parabeniza o colega Jailton pelo seu trabalho nessa
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casa e em todo município. O vereador Jailton usou a fala e agradeceu os

elogios do Presidente e agradeceu também ao colega Edmundo, a assessora

jurídica Geralda Quadros, ao contador Osvaldo enfim agradece a todos e diz

que com certeza estará inaugurando outras coisas sim se não como politico

mais como munícipe por que ele gosta. De volta com a palavra o presidente

agradece a presença de todos. E não havendo nada a tratar o Presidente

GERALDO JORGE SOUZA SALES em nome de Deus declarou encerrada a

Sessão. E eu MANOEL BOMFIM SERRA 1º Secretário lavrei a presente

Ataq,ue depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim,

pelo Presidente e demais Edis que assim o desejarem.

2% jn/ W;; e/

Geraldo Jorge Souza Sales
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PORTARIA (Nº 002/2024)

   

 

»»): Estado da Bahia

' ; Município de Dom Macedo Costa

CÁMARA MUNICIPAL

, ,

 

PORTARIA Nº 00212024

de 01 de março de 2024

"Dispõe Job:? a exlz'nfãn de lima: legiihlím,

ajax/amento de Jap/êmia e da' aturarpmvidêwa'ax'f

O PRESIDENTE DA CÁMARA MUNICIPAL DE DOM MACEDO

COSTA/BAHIA, no uso de suas atribuições legais previstas na Constituição Federal, Constituição do

Estado da Bahia, Lei Orgânica Municipal e Regimento Interno;

Considerando os artigos 26, XVII e 47, I da Lei Orgânica Municipal que

possibilita ao vereador licenciar-se para assumir cargo público, sem abrir mão do seu mandato;

Considerando a Exoneração do vereador licenciado do cargo de

Secretário Municipal;

Considerando o ofício direcionado ao Presente desta Casa,

demonstrando o interesse do vereador licenciado em retornar, imediatamente, ao cargo de vereador;

Considerando a comunicação ao vereador suplente sobre a necessidade

de afastar—se da função em decorrência do regresso ao cargo do vereador licenciado;

RESOLVE:

Art. 1" - Comunicar que a partir desta data, o vereador EDMUNDO

BONFTN SANTOS, volta a ocupar sua cadeira nesta Casa legislativa como legítimo detentor do referido

mandato, conforme plena vontade extemada em ato oficial direcionado os Presidente da Câmara,

finalizando assim a licença concedida em fevereiro de 2021, atos anexos.

Art. 2" , Informar que o vereador, Sr. _]AILTON SANTOS SOUZA,

afastou—se do cargo de vereador, do qual exercia suplência, em 29 de fevereiro de 2024.

Art. 3º — Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se. Publique-se.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa — Bahia, 01 de março de 2024.

—x/

Ger jorge Souza Sales

Presidente da Câmara — Biênio 2023/2024
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